

Filme de Dragobete (2)

de *Ramona J.* Dacă în prima parte a seriei v-a vorbeam despre o superbă toamnă, cu o paletă coloristică diversificată, acum a venit și rândul anotimpului glacial, chiar dacă la prima vedere pare totul înghețat, iubirea totuși pulsează și este mai vie ca oricând. **Dragobete s-a rutat fete: Al doilea pupic - Winter Sonata (2002)**



Winter Sonata este cea de a doua dramă din seria **Endless Love**. Este produsă de KBS, are 20 de episoade și este regizată de către **Suk Yoon Ho**. Acestă dramă descrie povestea unui muzician talentat, **Sang Kang Joon** (interpretat de actorul **Bae Yong Joon**, *April Snow*). Povestea începe atunci când cei doi protagoniști sunt în liceu. Joon Sang este un elev nou, care tocmai s-a mutat în orașul Chuncheon împreună cu mama sa, o celebră pianistă.



Fiind o persoană distantă și liniștită, nu-și face prieteni cu ușurință, cu excepția unei colege de clasă pe nume **Yu-jin** (interpretată de actrița **Choi Ji Woo**, *Actresses*), ea îndrăgostindu-se în cele din urmă de Joon Sang.



Bae Yong Joon Fiind nou venit în țară, se pare că toate fetele îl plac, în special **Chae-rin** (interpretat de actrița **Park Sol Mi**, *Hand Phone*), care îi dă târcoale ca o micuță felină. Însă Joon-Sang suferă un accident tragic și moare (cel puțin așa cred toți cunoscuții, de fapt în urma tragicului accident, Joon Sang își pierde memoria, uitând ce fel de viață a trăit până atunci și bineînțeles uitând-o pe Yu-jin, se mută înapoi în Statele Unite și devine arhitect). În acest timp, Yu-jin îi jefuiește dispariția prematură.



Choi Ji Woo De la tragicul eveniment trec 10 ani, iar tinerii noștri liceeni au crescut și ei. Yu-jin este acum logodită cu **Sang Hyuk** (interpretat de celălalt regretat actor **Park Yong Ha**, *The Scam*). Cu toate că nu și-a putut uita prima ei dragoste, decide că este timpul să treacă peste această amintire și să înceapă o nouă relație.



Park Sol Mi



Park Yong

Ha Acum ea lucreaz? ca arhitect la o firm? care încheie un contract de colaborare cu o companie, pentru a proiecta ?i a supraveghea construirea unei sta?iuni de schi din str?in?tate.

Noul director al acestei companii este **Min Hyung**, un tânăr arhitect, proaspăt întors în Coreea din Statele Unite. Însă, un lucru straniu, Min Hyung arată exact ca Joon Sang, prima dragoste a lui Yu-jin. Toată lumea rămâne înmormurită la vederea lui, iar „pisicuța” Chae-rin, (care a nutrit întotdeauna un viu interes pentru Joon Sang) se pregătește să-l prindă în gheruțe pe Min Hyung.

<http://www.youtube.com/watch?v=ZtvPIQJa5Jc&feature=related>

<http://www.youtube.com/watch?v=RCtw26NIT0E> Surse: *squidoo, wikipedia, HanCinema*